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VERBALE N. 3 

 

 

OGGETTO: ELEZIONE DEI COMITATI DI FRAZIONE DI NOSADELLO E GRADELLA 

DEL  03 OTTOBRE 2021 – NOMINA DIRETTA DEI CONSIGLIERI DA PARTE DELLA 

COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE. 
 

 

Nell’Ufficio municipale, addì VENTITRE del mese di SETTEMBRE dell’anno 2021 alle ore 13:15, 

regolarmente convocata, si è riunita in prima convocazione la Commissione Elettorale Comunale, 

nelle persone dei Signori: 

 

1- BONAVENTI PIERGIACOMO – Presidente 

2- ZANEBONI ERICA – Componente effettivo 

3- CERIOLI CLAUDIA – Componente effettivo 

4- MARICONTI ALESSANDRO – Componente supplente 

5- DOLERA MONICA – Segretario verbalizzante per delega avuta. 

 

Il Sindaco, accertato con l’ausilio del Segretario verbalizzante il numero legale dei componenti 

della Commissione Elettorale Comunale, dichiara aperta la seduta e invita la Commissione Elettorale 

Comunale a trattare il seguente argomento: 

 

OGGETTO: ELEZIONE DEI COMITATI DI FRAZIONE DI NOSADELLO E GRADELLA DEL  

03 OTTOBRE 2021 – NOMINA DIRETTA CONSIGLIERI DA PARTE DELLA COMMISSIONE 

ELETTORALE COMUNALE. 

 

LA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE 

 

Visto il D.Lgs 18 Agosto 2000, n. 267 "Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali" e, 

in particolare, l’art. 8; 

 

Visto il vigente Statuto Comunale; 

 

Visto il vigente Regolamento Comitati di Frazione, approvato con deliberazione consiliare n. 10 del 

05.03.2020 e modificato con deliberazione consiliare n. 9 del 26.03.2021; 

 

Visto il Decreto sindacale n. 14 del 13 ottobre 2020, con il quale veniva convocata la Pubblica 

Assemblea per lo svolgimento delle consultazioni per l’elezione dei Comitati di Frazione di Nosadello 

e di Gradella per il giorno di Domenica 29 Novembre 2020; 

 

Visto il Decreto sindacale n. 18 del 13 novembre 2020, di rinvio al giorno 28 marzo 2021 dei comizi 

per l’elezione dei Comitati di Frazione di Nosadello e di Gradella, in conseguenza dell’emergenza 

epidemiologica da Covid-19; 
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Visto il Decreto sindacale n. 2 del 15 marzo 2021 di ulteriore rinvio al giorno 03 ottobre 2021 dei 

comizi per l’elezione dei Comitati di Frazione di Nosadello e Gradella, in conseguenza del perdurare 

dell’emergenza epidemiologica da Covid-19; 

 

Vista la Deliberazione di Giunta n. 92 del 11.06.2021 avente ad oggetto "Riapertura dei termini per 

la presentazione delle candidature per l’elezione dei consigli dei Comitati di Frazione di Nosadello e 

di Gradella" con la quale è stata disposta la riapertura dei termini per la presentazione delle 

candidature per l’elezione dei Consigli dei Comitati delle frazioni di Nosadello e Gradella sino alle 

ore 12:00 del 06 agosto 2021; 

 

Visto il proprio verbale n. 2 del 23.09.2021 in forza del quale: 

 

a) venivano approvate ed ammesse le seguenti candidature, in quanto rispondenti ai requisiti 

previsti dal vigente Regolamento dei Comitati di Frazione:  

 

NOMINATIVO COMITATO PER CUI AVVIENE LA 

CANDIDATURA 

ARRIGHETTI ADELINO NOSADELLO 

BOSSETTI PIERANGELO NOSADELLO 

MAPELLI LOREDANA ELENA ERMINIA NOSADELLO 

FEDELI MARILENA GRADELLA 

FRANZONI ADRIANO GRADELLA 

MANCLOSSI LUIGI BORTOLO GRADELLA 

MANCLOSSI ROBERTO GRADELLA 

MARITAN MASSIMILIANO GRADELLA 

 

b) non veniva ammessa, in quanto non rispondente ai requisiti previsti dal vigente Regolamento 

dei Comitati di frazione, la sottoelencata candidatura:  

 

 

NOMINATIVO PROTOCOLLO 

MANIFESTAZIONE 

CANDIDATURA 

COMITATO PER 

CUI ERA STATA 

MANIFESTATA LA 

CANDIDATURA 

MOTIVO NON 

AMMISSIBILITÀ: 

MIDALI CECILIA Prot. N. 12818/2021 

del 06/08/2021 

NOSADELLO SOTTOSCRIZIONE 

CANDIDATURA 

NON 

AUTENTICATA 

 

Visto l’art. 3 comma 3 del vigente Regolamento dei Comitati di Frazione, a norma del quale “Qualora 

il numero dei candidati ammessi ai sensi dell’art. 4 comma 7 sia inferiore o uguale a 5 ma non 

inferiore a 3, la Commissione Elettorale Comunale, con proprio provvedimento, procede alla nomina 

diretta dei medesimi candidati a componenti del relativo Comitato di Frazione”. 

 

Considerato che ricorre – con riferimento ai costituendi Consigli di entrambe le frazioni - la 
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fattispecie ivi richiamata, in quanto il numero totale delle candidature ammesse per la frazione 

Nosadello è pari a tre e il numero totale delle candidature ammesse per la frazione Gradella è pari a 

cinque; 

 

Ritenuto pertanto di procedere all’applicazione dell’istituto della nomina diretta dei Consiglieri, 

come disciplinato dall’art. 3 comma 3 del vigente Regolamento dei Comitati di Frazione 

 

Ad unanimità di voti 

 

 

DELIBERA 

 

 

1) di procedere alla nomina diretta a componenti del Comitato di frazione di NOSADELLO, ex 

art. 3 comma 3 del vigente Regolamento dei Comitati di frazione, dei sottoelencati soggetti: 

 

 

NOMINATIVO CARICA 

ARRIGHETTI ADELINO Consigliere 

BOSSETTI PIERANGELO Consigliere 

MAPELLI LOREDANA 

ELENA ERMINIA 

Consigliere 

 

2) di procedere alla nomina diretta a componenti del Comitato di frazione di GRADELLA, ex 

art. 3 comma 3 del vigente Regolamento dei Comitati di frazione, dei sottoelencati soggetti: 

 

NOMINATIVO CARICA 

FEDELI MARILENA Consigliere 

FRANZONI ADRIANO Consigliere 

MANCLOSSI LUIGI 

BORTOLO 

Consigliere 

MANCLOSSI ROBERTO Consigliere 

MARITAN MASSIMILIANO Consigliere 

 

3) di dare avviso delle presenti nomine mediante pubblicazione di apposito manifesto sull’Albo 

Pretorio online del Comune, ai sensi dell’art. 7, comma 1 del Regolamento dei Comitati di 

Frazione; 

 

4) di dare mandato al Sindaco di fissare, con il medesimo avviso di cui sopra, la convocazione 

della prima seduta dei Comitati di Frazione a norma dell’art. 7, comma 2 del Regolamento 

dei Comitati di Frazione; 

 

5) di dare mandato al Sindaco affinché revochi, con proprio decreto, le pubbliche assemblee già 

indette per il giorno di Domenica 03 Ottobre 2021. 
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I MEMBRI                                                    IL SINDACO 

 

F.to Bonaventi Piergiacomo 

F.to Cerioli Claudia                 

 

F.to Zaneboni Erica  IL SEGRETARIO 

VERBALIZZANTE  

F.to Mariconti Alessandro      

F.to Dolera Monica 
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